

НАРОДНУЮ АРТИСТКУ ЧЕСТВУЕТ НАРОД

Со всех концов республики, из разных уголков страны идут поздравления в адрес народной артистки СССР, лауреата Государственных премий СССР Халимы Насыровой — актрисы, чье имя вписано в историю становления и развития советской музыкальной культуры, замечательного мастера, творчество которого явля-

ется образцом служения партии и народу. Более полувека служит выдающаяся узбекская певица искусству. Замечательные женские образы, созданные ею на оперной сцене, вошли в сокровищницу театрально-музыкального творчества, стали школой вокального искусства.

30 января в торжественной обстановке первый сек-

ретарь ЦК Компартии Узбекистана И. Б. Усманходжаев вручил орден Дружбы народов народной артистке СССР Халиме Насыровой, которого она удостоена за заслуги в развитии советского музыкального искусства.

Тов. Усманходжаев тепло поздравил прославленную актрису с наградой Родины, пожелал ей здоровья.

новых успехов.

В ответном слове Халима Насырова горячо поблагодарила Коммунистическую партию, Советское правительство за высокую оценку ее труда, заверила, что отдаст все свои силы искусству.

В торжественной церемонии вручения награды приняли участие члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана Р. Х. Абдуллаева, И. Г. Анисимкин, Г. Х. Кадыров, В. К. Михайлов, Т. Н. Осетров, заместитель Председа-

теля Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Г. М. Орлов.

В этот же день поклонники и почитатели таланта Халимы Насыровой, ее соратники по творчеству, друзья, коллеги, ученики пришли в Государственный академический Большой театр Узбекской ССР. Здесь состоялся юбилейный вечер, посвященный 70-летию со дня рождения народной артистки. Зал этого театра хранит память о горячих встречах

зрителей с артисткой, создавшей целую плеяду пленительных образов славных дочерей узбекского народа — Надиры, Гульсары, Наргиз, Зухры, Ширин, Зайнаб, Бахор, Майсары, Саодат. Халима Насырова создала ряд образов в произведениях русских и зарубежных классиков. Выступавшие говорили о большом вкладе Х. Насыровой в развитие многонационального искусства нашей Родины. В памяти народа живут и

вдохновенные песни, которые Халима Насырова дарила строителям Большого Ферганского канала, освоителям Голодной степи, джизакской целины. Благодарностью наполнены солдатские письма — в годы Великой Отечественной войны актриса не раз выезжала на фронт в составе концертных бригад.

На юбилейном вечере были оглашены поздравительные телеграммы, поступившие в адрес юбиляра. (ИЗТАГ)